Mathématiques PTSI, TDO

2024-2025

TDO
Révisions de calculs

Exercice 1 Simplifier les expressions suivantes :
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Exercice 2 Soit x € R. Développer les expressions suivantes.

1 A= (a2-2)° 2. B=(3z+1)" 3. D= (222 —x+1)"
4 E=(a>+20+2)° 5 F=(z+y+z+1)°

Exercice 3 Soit x € R. Factoriser les expressions suivantes.

1. A=22?—-122+18. 2. B=4z?-16.

3. C=22x—-6)(z+2)—(x+1)(z—3)+22(3—x).

4. D=02z+1)°+ 2z +1)>+2z+1. 5. E=(z+1)° —4z.

6. H=ax*—22%-3.

Exercice 4 Soit a € R. Simplifier les calculs suivants.

1. A= /512 2. B =273 3. C=¥a3¥a.
1. D= 8V2. 5. E:g/gi/g 6. F=123.
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10. J =+/V16 11. K =17 12.

Exercice 5 Soit x € R, simplifier les expressions suivantes :

1. A=e"e " 2. B =e" +3e". 3. C=(e")’e 2,
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Exercice 6 Exprimer en fonction de In(2
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Exercice 9 Calculer les limites suivantes :
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t In(3) les expressions suivantes :
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Exercice 7 Pour chacune des fractions suivantes, décrire I'ensemble des valeurs
b
possibles dans R des parametres puis rendre le dénominateur rationnel.

1. A=

7T

Exercice 8 Pour chacune des fonctions, déterminer son domaine de dérivabilité et
calculer sa dérivée.
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(3z—2)3
(1—2x)%"

o(vF+1)
(2224+1)3 "

2

sin(x).

2z 1
3. lim -
x—0 x
z#0
-1
6. lim

x

m;>8 IH(IL') -1



